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En Juárez no
creen que el
detenido sea
el homicida

Encuesta telefónica realizada a 500 personas por el Gabinete de Comunicación Estratégica

Juárez arresto de asesino
montaje para despistar

De acuerdo con el estudio de opinión 65 de los entrevistados
considera que José Dolores Arroyo implicado en la ejecución de
16 jóvenes el pasado domingo es un chivo expiatorio
México Redacción

L nestudio de opiniónsobre el asesinato de

jóvenes en Ciudad
Juárez Chihuahua
levantado porel Ga

binetedeComunicaciónEstratégica
GCE demuestraque 65 porciento
de las personas entrevistadas opi
nanque ladetencióndeJosé Dolores
Arroyo se trata de un montaje
para despistar y que el sujeto
es un chivo expiatorio

LuegodequeJoséDoloresArroyo
de 30 años fue presentado en la
sede militarde Ciudad Juárez como
ejecutor de 16 adolescentes GCE
preguntóa5oopersonasporteléfono
sicreíanenqueeldetenidopertenecía
a una banda criminal enemiga la
respuesta fue de descrédito hacia
las autoridades locales

Un 30 8 porciento opinó que se
trató de unmontaje para despistar
y 34 4 aseguró que el sujeto sólo
es un chivo expiatorio

Únicamente 7 8 por ciento con
sideró que José Dolores Arroyo sí

está relacionado con la ejecución
de 16 jóvenes y 27 por ciento res
pondió que no sabe

De igual manera GCE interro
gó a la población sobre si tenían
conocimiento de que durante la
madrugada del pasado domingo
se asesinó a 16 adolescentes

El 86 4 por ciento contestó afir
mativamente 13 2 por ciento dijo

desconocer la situación y 0 4 por
ciento no sabe lo que ocurrió

Entorno a quiénes el principal
responsable de lo sucedido en Ciu
dad Juárez 28 porciento de la gente
contestó que el narcotráfico 14 2
responsabilizó al gobierno federal
5 2 al presidente municipal 3 8 a
las pandillas de criminales 3 2 al
gobierno del estado 32 2 a todas
las anteriores mencionadas y 1 2
no responsabilizó a nadie

Una pregunta clave realizadael 3
de febrero fecha del levantamiento
de la encuesta fue cómo se evalúa
la participación de la Policía Federal
y del Ejército mexicano dándose
resultados similares

El 35 8 por ciento consideró
mala y 31 4 muy malo el actuar
de la Policía Federal Sólo 0 2 res

pondió que muy bueno y 12 por
ciento que bueno

Respecto al Ejército 32 2 por

ciento consideró su participación
mala y 22 4 muy mala Sólo 2 por
ciento dijo que fue muy buena y
20 6 buena

Los habitantes encuestados ca

lificaron duramente el desempeño
de su alcalde en materia de segu
ridad 62 6 por ciento lo ubicó en
la escala de 5 reprobado y 2 6 en
el rango 10 de excelencia

Para GCE sumando los pro
medios el alcalde alcanzó una

calificación de 5 7
Para 86 8 por ciento de los

pobladores de Ciudad Juárez el
gobierno federal debe cambiar
su estrategia de seguridad 5 2
consideró que es la adecuada y
8 por ciento no sabe

De acuerdo con el GCE la en
cuesta levantada tiene 95 porcien
to de confiabilidad y sólo 4 38 de
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margen de error
Se usó como marco de mues

treo el directorio telefónico que
cubre la totalidad de los números
telefónicos de la zona encuestada
La técnica de muestreo estadístico
fue aleatorio sistemático «m

claves

O El representante en México del
Alto Comisionado de las Nacio

nes Unidades para los Derechos
Humanos Alberto Bruni pidió no
hacer juicios a priori en tomo al
móvil de la matanza en Juárez
pues dijo que las autoridades
deben primero investigar antes
de hacer señalamientos

O Cuestionado sobre las ver
siones dadas a conocer por las
autoridades de que los hechos
tienen como fondo un pleito
entre pandillas Los Artistas
Asesinos y los Aztecas expresó
que para poderlo decir primero
hay que investigar juzgar y san
cionar motivo por el cual no
compra ninguna teoría a priori
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